

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Šárka Svobodová, DiS.

Název bakalářské práce: Ukládání trestu smrti na území ČR a z mezinárodního hlediska

Studijní program: Bezpečnostně právní činnost

Titul, jméno a příjmení vedoucího práce: JUDr. Jiří Hruška, Ph.D.

Pracoviště a pracovní zařazení: lektor trestního práva

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)		Stupeň hodnocení						
		stupeň	A	B	C	D	E	F
		číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
Obsahová stránka BP	struktura práce	X						
	formulace cíle práce (v souladu se zadáním BP) / hypotéz a úroveň jejich naplnění	X						
	použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu BP	X						
	faktická, věcná a obsahová správnost	X						
	hloubka provedené analýzy	X						
	zvládnutí odborné terminologie	X						
	schopnost argumentace a kritického myšlení	X						
uplatnění práce v praxi / výuce	X							
Formální stránka BP	reprezentativnost a rozsah použité literatury a zdrojů	X						
	práce se zdroji, dodržování bibliografických norem, úroveň a četnost odkazů a citací	X						
	provázanost a sled textu, návaznost kapitol		X					
	jazyková a stylistická úroveň	X						
	estetická a grafická úprava textu, dodržení formálních náležitostí práce dle metodiky	X						
	samostatnost, aktivita a komunikace studenta s vedoucím BP při zpracování bakalářské práce	X						
Na základě elektronického testování na podobnosti s jinými dokumenty je možné bakalářskou práci označit za originální.		ANO			NE			
Celkové hodnocení bakalářské práce		X						
Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě		ANO			NE			

Klady bakalářské práce:

Systematické a přehledné zpracování zvoleného tématu

Originálně zpracovaná praktická část bakalářské práce, v níž se studentka jednak zabývala právní úpravou trestu smrti v USA (na federální úrovni i úrovni vybraného státu – Texasu) a dále pohledem na zkoumanou problematiku z globální perspektivy – reprezentativní výběr jednotlivých států světa napříč kontinenty, v nichž dochází k ukládání trestu smrti.

Nadstandardní rozsah použité odborné literatury a dalších zdrojů.

Zápory bakalářské práce:

-

Zdůvodnění stanoviska vedoucího k hodnocení bakalářské práce (minimálně 500 znaků):

Studentka se velmi zdařile vypořádala se zvoleným tématem, přičemž za tímto účelem vyhledala množství relevantních zdrojů a oslovila i některé státní instituce. Práce je psána odpovídajícím jazykovým stylem. Práce je přehledná a logicky vystavěná. V teoretické části práce jsou nastíněny historické souvislosti ukládání trestu smrti spolu s uvedením nejčastěji využívaných způsobů výkonu tohoto trestu. Některé způsoby výkonu trestu smrti jsou doplněny i o konkrétní případy z nedávné historie. V praktické části práce se naplno projevila kreativita autorky, načež vznikl zajímavý reprezentativní přehled vybraných států světa, v nichž je možné uložit trest smrti. Domnívám se, že by práce mohla najít svého uplatnění, a to zejména ve výuce.

Otázky k obhajobě:

1. Jaký je Váš názor na možnost využití trestu smrti jakožto jedné z trestních sankcí?
2. Jakým způsobem dochází k ukládání a výkonu trestu smrti ve státě Texas? (popište stručně postup od uložení trestu smrti až po jeho výkon)

Datum: 2.5.2023

Podpis vedoucího bakalářské práce: